

Tegya kuratóriumi ülés

2019. 02.20.

Jelen voltak: Schumicky András, Menyhárt Ágnes, Lakatos Sándor kurátorok, Pásztorné Tass Ildikó és Csaba László FB tagok, Dr. Takács Dávid, Perge Krisztina (utazó szolgálat), Mátyásiné Kiss Ágnes (SEPAPI ig.), Tóth-Molnár Mónika (óvoda), Döbrössyné Dániel Gabriella (iskola)

Schumicky András bevezetője

Alapítvány fő célja, hogy a nem fenntartói feladatokat oldja meg, és ha még marad forrás, akkor a fenntartói feladatokba is beegítsen – de ez nagyon bonyolult. Az eszközöket nagyon nehéz a fenntartóval befogadtatni. Bonyolult a leltározás, stb.

Források, amikből dolgozni tudunk: **adó 1%** - csökkenő tendencia (a Pető körüli kommunikáció ezt megnehezítette, ugyanakkor kevesebb az adó, ezért kevesebb az 1%, az óvodának, iskolának is van saját alapítványa – ez is megosztja az embereket), **magán adományozók** (pl. örökség), **nagyobb cégek** célzott adományai (pl. Allee, TRILAK)

A kuratórium célja, hogy ahol lehet, segítsen. Vannak olyan igények, ahol nagyon fontos látnunk a dékáni hivatal véleményét – pl. képzések – itt előre kell megkötni a szerződéseket, a dékáni hivatal nyilatkozzon, hogy támogatja-e az adott pályázatot, és akkor tud a kuratórium döntést hozni. Itt lehet, hogy meg kellene határozni egy keretösszeget.

Pályázatok áttekintése, döntéshozatal

2019/2. határozat

Domokos Zsolt kérésére az ergo verseny 400 000, a parasport napra 200 000Ft megszavazva.

2019/3. határozat

A mellékelt excell táblázatban fel tüntetve, hogy a kuratórium a különböző pályázatokra milyen összeget szavazott meg.

Kiegészítő megjegyzések:

A 11. sorban szereplő Naszályné László Adél szőnyeg kérésére 80 000 Ft megszavazva, azzal a megköttéssel, hogy a pályázó válassza ki a megfelelő szőnyeget, és annak pontos méretét, küldje el Schumicky Andrásnak, aki megpróbálja adományba megszerezni.

Perge Krisztina megjegyzése a 17. sorban szereplő pályázathoz: segítő eszközök – speciális billentyűzettel gépi íráshoz – bizonyos gyerekeknek már az óvodában el kellene kezdeni a számítógépet használni, mert egyre több gyerek nem tanul meg beszélni .

Jutalomkönyveket esetleg lehet adományba szerezni (állatokról, növényekről, természettel kapcsolatos könyvekre lenne szükség).

22. sor: Kerékpárok javítása – adományba megcsináltatva – köszönőlevelet írni a Merkl Bt-nek, néhány fényképpel.

34. sor: Radnóti Emőke kérése – nyomtató helyett az alapítvány biztosítja a patront a régi színes nyomtatóhoz.

42. sor: Gruber Mónika kérése megoldódott.

49. sor: A díszterem hangosítására (Villányi út) – nem lesz elég a 300 000 Ft, meg kell várni az árajánlatot. Ennek megoldása persze a fenntartó feladata lenne.

Az óvoda kérései közül az eszközigényekre vonatkozóan a kuratórium álláspontja a következő: az óvoda alapítványának a Tegya nemrég adott át 750 000 Ft-ot, ezért kérjük az óvodai csoportokat, hogy kéréseiket ebből az összegből oldják meg. A Tegya pedig visszajelzést kér az óvoda alapítványától arra vonatkozóan, hogy a pályázati célok megvalósultak-e. A Csibészke és a Csiga-Biga csoport kirándulásaira a kért összegetket a kuratórium megszavazta.

70. sor: SEPAPI kérései - info eszközök – 2 db számítógép - igény: egyik előadásokhoz, hordozható, megbízható, a másik asztali gép. - Keresünk használtat, természetesen megfelelő állapotban lévő, ez jóval kisebb összegből megoldható.

Minden konferenciára és továbbképzésre a dékáni hivatal javaslata, (Dr. Takács Dávid által aláírt pecsétes papír) alapján igényelhető támogatás. A dékáni hivatal jelezze, hogy szükséges-e szerződés megkötése.

A kuratórium a képzésekre és a konferencia részvételekre és szervezésekre 1 millió forint keretösszeget szavazott meg.

Domokos Zsolt kérésére a PSE számára 2 000 000 Ft keretösszeg megszavazva – mindig konkrét projektekre lehet lehívni.

Összesen 12 634 211 Ft kerül kiosztásra, ill. elkülönítésre.

Marad kb. 3 000 000 Ft – ebből még határon túli célok támogatását kell megvalósítani. .

Ez az év ezzel kimerült.

FB javaslata: Ami a gyerekekre fordítható közvetlenül, az nem kérdés. De minden olyan, ami „csak” közvetve segíti a gyerekek fejlődését, arra legyen egy konkrét keretösszeg előre meghatározva.



Schumicky András

Kuratóriumi elnöke